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SERVIÇOS DE CONSULTORIA
 
O Governo do Estado do Espírito Santo recebeu um financiamento do Banco Internacional para a Reconstrução e o Desenvolvimento - BIRD (o Banco Mundial), por meio do Contrato de Empréstimo No. 8353-BR, para implementação do Programa de Gestão Integrada das Águas e da Paisagem e, através da COMPANHIA ESPÍRITO SANTENSE DE SANEAMENTO – CESAN, pretende aplicar parte dos recursos no pagamento de serviços de consultoria, conforme a seguinte descrição sumária:
Os serviços incluem: SUPERVISÃO, INSPEÇÃO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA INCLUINDO SERVIÇOS SOCIOAMBIENTAIS necessários à construção, reabilitação e ampliação de sistemas de esgotamento sanitário em nove (9) municípios do interior do Estado: Ibatiba, Dores do Rio Preto, Iúna, Irupi, Conceição do Castelo, Divino de São Lourenço, Marechal Floriano, Santa Leopoldina E Santa Maria de Jetibá.
O Comitê Diretivo do Projeto, por meio da CESAN, convida consultores elegíveis a manifestar interesse para a prestação dos serviços. Os consultores interessados ​​deverão fornecer informações indicando que estão qualificados para realizar os serviços. Os critérios para a lista curta são: experiência relevante em obras e serviços que envolvam trabalhos similares, experiência na prestação de serviços de supervisão de projetos financiados por organismos internacionais, tais como os bancos multilaterais de desenvolvimento; administração geral de equipes; disponibilidade de profissionais com competência adequada; disponibilidade de escritório e equipamentos técnicos; e, sistemas de informação.
Os Consultores fornecerão informações relevantes destacando principalmente a sua experiência em serviços similares que envolvam a fiscalização de obras e é altamente recomendado informar: relação de contratos realizados (com informações sobre o tempo de conclusão e valor envolvido), relação de clientes; descrição das obras e o âmbito dos serviços prestados, organização da equipe aplicada nos respectivos contratos; descrição de trabalhos similares.
A documentação de suporte/informação dos consultores pode ser apresentada sob a forma de folhetos, carteiras, pastas, etc. Consultores podem associar com outras empresas sob a forma de uma joint venture (consórcio) ou subcontrato para melhorar as suas qualificações.
Os consultores serão selecionados de acordo com os procedimentos estabelecidos nas Diretrizes do Banco Mundial: Seleção e Contratação de Consultores pelos Mutuários do Banco Mundial (datado de Janeiro de 2011 e revisto em julho de 2014) método SBQC – Seleção Baseada na Qualidade e no Custo, disponível no local e em www.worldbank.org/procurement.
 
Chama-se a atenção dos consultores interessados para o parágrafo 1.9 das Diretrizes do Banco Mundial, que estabelece a política do Banco Mundial quanto a Conflitos de Interesse.

Os consultores interessados poderão obter maiores informações no endereço abaixo, de segunda a sexta-feira, 8:00-12:00 e 13:00 - 17:00. A Carta de Manifestação de Interesse e documentação de suporte deverão ser entregues na forma escrita (em pessoa, ou por correio, ou por e-mail ou por fax) devidamente identificado para o endereço abaixo indicado, até 17:00, de 28 de novembro de 2016:
[bookmark: _GoBack]Secretaria-Executiva do Comitê Diretivo do Projeto
Rua Sete de Setembro, 362 – 7º andar – 709
Palácio da Fonte Grande – Centro – Vitória – ES – CEP 29015-000
Telefone: (27) 3636-1166
e-mail: gestaoaguasepaisagem@seg.es.gov.br
